
 

ACTA NÚMERO 44 

SESIÓN SOLEMNE efectuada por el Honorable Ayuntamiento de Veracruz, a las DIECIOCHO HORAS del 

día VEINTE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL CATORCE, en la Sala de Cabildo del Honorable Ayuntamiento 

de Veracruz, ubicada en el Recinto Municipal, sito en la Avenida Zaragoza sin número, colonia Centro de la 

Ciudad y Puerto de Veracruz.- De conformidad con lo que disponen los artículos 28, 30, 31, 32, 36 fracción I, 

37 fracción XI, 38 fracción I, 70 fracción I de la Ley Orgánica del Municipio Libre; 3, 4, 5, 8, 9, 11, 12, 14 y 15 

del Reglamento de Sesiones de Cabildo.- En uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. 

Ayuntamiento manifiesta: Dr. Javier Duarte de Ochoa, Gobernador Constitucional del Estado de Veracruz de 

Ignacio de la Llave; Dra. Karime Macías Tubilla, Presidenta del Sistema D.I.F. Estatal; Ciudadano Ramón Poo 

Gil, Presidente Municipal; Dra. Rebeca Grynspan Mayufis, Secretaria General Iberoamericana; Diputada Anilú 

Ingram Vallines, Presidenta del Honorable Congreso del Estado; Lic. Harry Grappa Guzmán, Secretario de 

Turismo, Cultura y Cinematografía del Estado de Veracruz; Miembros de la Honorable Comuna; Autoridades 

Naval y Militar; Directores Municipales; Representantes de los Sectores Público y Privado; Miembros de los 

Medios de Comunicación y Estimado público asistente, con su venia se da inicio a la presente Sesión Solemne 

de Cabildo PARA CONCEDER LA DISTINCIÓN DE “VISITANTE DISTINGUIDO”,  ASÍ COMO LA 

ENTREGA DE LAS “LLAVES DE LA CIUDAD” A LA DRA. REBECA GRYNSPAN MAYUFIS, SECRETARIA 

GENERAL IBEROAMERICANA”, a cuyo efecto se formuló el siguiente Orden del Día:- - - - - - - - - - - - - - - 

1.- LISTA DE ASISTENCIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3.- LECTURA DEL  ACUERDO  TOMADO EN LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 12 DE JUNIO DE 

2014.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - -

4.- MENSAJE DEL CIUDADANO RAMÓN POO GIL, PRESIDENTE MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - 

5.- ENTREGA DE RECONOCIMIENTO Y LLAVES DE LA CIUDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

6.- PALABRAS DE LA DOCTORA REBECA GRYNSPAN MAYUFIS, SECRETARIA GENERAL 

IBEROAMERICANA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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7.- MENSAJE DEL DOCTOR JAVIER DUARTE DE OCHOA, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL 

ESTADO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

8.- CLAUSURA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

En seguimiento del Orden del Día, se procede al desahogo del primer punto.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

1.- LISTA DE ASISTENCIA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, procede a pasar lista de 

asistencia a los integrantes del Honorable Cuerpo Edilicio, solicitando respetuosamente a la concurrencia que 

al final del pase de lista, se brinde un aplauso general a los Ediles: Dr. Carlos José Díaz Corrales, Síndico 

Único; Arq. Pablo Zurita García, Regidor Primero; L.E. Ángela María Perera Gutiérrez, Regidora Segunda; Lic. 

Ángel Fernando Maldonado Rodríguez, Regidor Tercero; Mtra. Laura del Carmen Gálvez Mantilla, Regidora 

Cuarta; Ing. Víctor Hugo Vázquez Bretón, Regidor Quinto; Lic. José Ricardo Medina Hernández, Regidor Sexto; 

Lic. Gabriela Ramírez Ramos, Regidora Séptima; Lic. Alejandro Alvízar Guerrero, Regidor Octavo; C. Mario 

Cruz Herrera, Regidor Noveno; L.C. Delta Estela Tiburcio Hernández, Regidora Décima; Lic. Juan Gabriel 

Montes de Oca López, Regidor Décimo Primero; Mtro. José González Martínez, Regidor Décimo Segundo; y 

Lic. Benjamín Laureano Gutiérrez García, Regidor Décimo Tercero.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Continuando con el uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, menciona a 

los Ciudadanos Ediles, que la Secretaría certifica que existe Quórum Legal para celebrar la presente Sesión 

Solemne de Cabildo.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3.- LECTURA DEL ACUERDO TOMADO EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 12 DE JUNIO DE 2014.- -  

En uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, menciona que en seguimiento 

del Orden del Día, procederá a dar lectura al acuerdo tomado en la Sesión Ordinaria de fecha 12 de Junio de 

2014.- “En uso de la voz la Mtra. Laura del Carmen Gálvez Mantilla, Regidora Cuarta, menciona que la Visita 

Oficial de la Dra. Rebeca Grynspan Mayufis, quien fue elegida por unanimidad Secretaria General 

Iberoamericana en la reunión extraordinaria de Ministros de Relaciones Exteriores celebrada el 24 de febrero 
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de 2014 en México, D.F., en la que estuvieron presentes representantes de los 22 países que conforman la 

Conferencia Iberoamericana, dando con ello continuidad a la organización, preparación y desarrollo de la 

Vigésima Cuarta Cumbre Iberoamericana. Dicha visita permitirá reforzar los lazos iberoamericanos y refrendar 

el apoyo del Gobierno del Estado hacia esta institución, creando un marco de referencia no solo en la región, 

sino a nivel internacional, siendo escaparate proyector e impulsor  de programas de desarrollo y bienestar 

para la región. Es por ello que basado en el artículo 8 Fracción III y Artículo 9 del Reglamento de Sesiones de 

Cabildo, y 31 de la Ley Orgánica del Municipio Libre, pongo a consideración de este Honorable Cabildo, la 

discusión y aprobación para llevar a cabo una Sesión Solemne para nombrar “Visitante Distinguido” y entregar 

las “Llaves de la Ciudad” a la Dra. Rebeca Grynspan Mayufis.- Analizada la propuesta, el Honorable Cabildo, 

ACUERDA.- Conforme a lo dispuesto por los artículos 28, 31 de la Ley Orgánica del Municipio Libre; 5 y 8 

Fracciones III y VIII del Reglamento de Sesiones de Cabildo.- ÚNICO: Autorizar la celebración de una Sesión 

Solemne el día 19 de Junio de 2014 a las 18:00 horas, con la finalidad de conceder la distinción de “Visitante 

Distinguido” así como la entrega de las “Llaves de la Ciudad” a la Dra. Rebeca Grynspan Mayufis, Secretaria 

General Iberoamericana.- APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES.- CUMUNÍQUESE Y 

CÚMPLASE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4.- MENSAJE DEL CIUDADANO RAMÓN POO GIL, PRESIDENTE MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la voz el C. Ramón Poo Gil, Presidente Municipal, saludo al público asistente y agradezco todo el 

apoyo y le brinda la más cordial de las bienvenidas al Gobernador del Estado de Veracruz, Dr. Javier Duarte 

de Ochoa; así como a la Dra. Karime Macias Tubilla, Presidenta del D.I.F. Estatal, a quien le agradezco su 

presencia y apoyo, igualmente saludo y doy la más cordial de las bienvenidas a esta Ciudad y Puerto de 

Veracruz a la Dra. Rebeca Grynspan Mayufis, Secretaria General Iberoamericana, quien me comentaba que tal 

vez ya no se quiera ir, ojala así sea, de igual forma saludo a la Diputada Anilú Ingram Vallines, Presidenta del 

Congreso en Veracruz; al Lic. Harry Grappa Guzmán, Secretario de Turismo; también saludo al 

Contraalmirante Lauro Leonardo Pérez Pérez, Representante de la Tercera Zona Naval; al Mayor de Infantería 

Ricardo Park Durán, Representante de la Sexta Región Militar; asimismo, brindo un gran recibimiento y un 
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cariñoso saludo a mi amigo el Lic. Max Trejo Cervantes, Representante del Gobierno de Veracruz en España; 

al Cuerpo Edilicio a quienes les agradezco por su apoyo y aprobación para esta distinción para con la Doctora, 

a los medios de comunicación, público en general muy buenas tardes a todos. El día de hoy saludo con mucho 

respeto a la Secretaria General Iberoamericana, la Doctora Rebeca Grynspan Mayufis, quien se encuentra de 

visita en la Ciudad. La Doctora Grynspan, de origen costarricense, a quien felicito por el desempeño y gran 

logro que tuvo su equipo de fútbol el día hoy contra Italia, enhorabuena. La Doctora cuenta con una 

destacada trayectoria en la política y en la economía internacional, se ha desempeñado como  Secretaria 

General Adjunta de las Naciones Unidas y Administradora Asociada del Programa de las Naciones Unidas para 

el Desarrollo desde el año 2010. Desde su importante posición, ha trabajado constantemente para que se 

atiendan asuntos vitales como la desigualdad y la pobreza, la equidad de género, la defensa de los derechos 

de las mujeres y la cooperación sur-sur, como instrumento de desarrollo. Por eso hoy, en esta importante 

visita de una persona comprometida con objetivos fundamentales a nivel internacional, el Ayuntamiento de 

Veracruz hace entrega de “Las Llaves de la Ciudad” y así también la nombra como “Visitante Distinguida”. 

Estoy convencido que tenemos muchos objetivos en común, con el trabajo de la Doctora Grynspan y estos 

encuentros se fortalece el compromiso y la determinación de lograrlos. Sin duda esta visita enaltece a 

Veracruz ya que la Secretaria General Iberoamericana se encuentra en la Ciudad y Puerto de Veracruz. 

Señoras y Señores, Veracruz, está comprometido con fortalecer las bases para el desarrollo, la equidad de 

género, la defensa de los derechos plenos de las mujeres y con la generación de mejores oportunidades para 

todos. De igual forma destaco el trabajo que viene realizando el Gobernador del Estado, Dr. Javier Duarte de 

Ochoa,  apoyado al 100% por la Dra. Karime Macías Tubilla, y le reitero que el Gobierno Municipal le brinda 

todo el apoyo para continuar trabajando hacia esos objetivos. El día de hoy ante el encuentro internacional 

“La Juventud y la Agenda post-2015 de la Negociación a la Implementación” que cuenta con el apoyo de la 

Secretaria General; prueba también que se está comprometido con la juventud, con una mirada al futuro, 

para consolidar el desarrollo en todas sus facetas. Y con esta visita oficial de la Doctora Grynspan se cumplen 

dos objetivos muy importantes: Dar continuidad a la organización, preparación y desarrollo de la Vigésima 
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Cuarta Cumbre Iberoamericana de Jefes de Estado. Y con este encuentro, reforzar los lazos iberoamericanos, 

refrendando así el apoyo del Gobierno del Estado hacia esta Institución, marcando una pauta no solo a nivel 

nacional, sino también, internacional. Veracruz es un modo de desarrollo, es impulsor de programas que 

coadyuvan con el bienestar para todos. Queda mucho esfuerzo por hacer en estos temas, pero está seguro de 

que Trabajando Juntos, se lograra este gran objetivo. Muchas gracias a todos por estar aquí y bienvenidos  y 

que sea por el bien de Veracruz. Muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5.- ENTREGA DE RECONOCIMIENTO Y LLAVES DE LA CIUDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

En uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, informa que en seguimiento 

del Orden del Día, el Gobernador del Estado de Veracruz y el Presidente Municipal en compañía de la 

Honorable Comuna harán entrega del Reconocimiento y Llaves de la Ciudad, para lo cual solicita al Honorable 

Presídium ponerse de pie y a la concurrencia permanecer sentados; recibe reconocimiento como Visitante 

Distinguida y Llaves de la Ciudad la Dra. Rebeca Grynspan Mayufis.- Acto seguido, invita al Honorable 

Presídium a tomar asiento.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6.- PALABRAS DE LA DOCTORA REBECA GRYNSPAN MAYUFIS, SECRETARIA GENERAL 

IBEROAMERICANA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

En uso de la voz la Dra. Rebeca Grynspan Mayufis, Secretaria General Iberoamericana, para mi persona y en 

mi calidad de Secretaria General Iberoamericana, es un motivo de satisfacción y gran honor el que esta bella 

Ciudad de Veracruz, Puerta de México al mundo, me acoja y me distinga de una manera tan especial de 

manos de su Presidente Municipal, Señor Ramón Poo Gil y en presencia del Gobernador del Estado, el Doctor 

Javier Duarte de Ochoa, a quien considero ya un amigo muy querido así como de su esposa la primera dama, 

Dra. Karime Macías Tubilla a quienes les reitero mi agradecimiento por su presencia y atenciones de las que 

he sido objeto; de igual forma saludo a la Presidenta del Congreso y al Ministro de Turismo y Cultura, así 

como a todos los Regidores que han hecho el honor de aprobar tan hermosa distinción. Veracruz es la Ciudad 

más Iberoamericana de toda la comunidad, misma que ha servido de Puerta de entrada y ha ofrecido su 

hogar a inmigrantes, viajeros y ciudadanos de todos los credos, nacionalidades y culturas, esta preciosa 
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Ciudad, de la que siento no podre marcharme; destacando el hecho de que esta Ciudad ha aportado a la 

comunidad Iberoamericana importantes contribuciones culturales, citando como ejemplo a los jarochos, 

quienes desarrollaron a lo largo de su historia una rica fusión en el campo de la música y crearon el danzón, 

sin duda uno de los ritmos musicales más conocidos de Iberoamérica en el mundo y lo menciono porque es 

una fusión de ritmos europeos, cubano, africano y por supuesto mexicano una fusión multicultural y 

multiétnica, que plasma el espíritu Iberoaméricano, trasatlántico y abierto de esta Ciudad, un valor indudable 

en la historia de la música y una señal del futuro, de por donde debe ir este mundo interconectado y capaz de 

encontrar  y de vivir lo más rico de cada cultura. Veracruz es también tierra de escritores que aportaron a la 

letra mexicana, Salvador Díaz Mirón en el Sigo XIX y en estos días Sergio Pitol identificado con estas tierras 

jarochas y antes Don Vicente Melo un creador, artista como prefieran llamarlo, muy vinculado a esta Ciudad 

que como bien lo dice la letra de la canción del autor muy querido en esta su tierra Agustín Lara “cuando 

conoces Veracruz lo llevas en tu corazón y debes volver”; ayudó a todos los Iberoamericanos a conocer la 

Ciudad antes de irnos. Querido Presidente Municipal, Querido Gobernador, Querida Primera Dama, como una 

defensora del desarrollo humano y de la cooperación les expreso mi más sincero agradecimiento. Y felicito al 

Señor Presidente Municipal por dos importantes logros sociales que ha conseguido bajo su mandato, la 

creación del Instituto Municipal de la Mujer y la creación del Consejo Municipal Tutelar del Menor y Personas 

con Discapacidad, estas dos Entidades reflejan que solo con políticas públicas eficaces se puede avanzar en la 

resolución de los retos más urgentes de este tiempo, por lo que estoy segura que las veracruzanas y los 

veracruzanos sabrán valorarlo y reconocer la importante contribución de estas dos instancias al desarrollo de 

su comunidad; asimismo, destaco el hecho de que al entrar a un Recinto como éste y encontrarse con la placa 

que celebra el Sufragio Femenino en México hace 59 años, dice mucho de esta Ciudad. Autoridades, amigos y 

amigas este año 2014 es muy importante para la Ciudad, no solo tienen los Juegos Centroamericanos, sino 

que además el 8 y 9 de Diciembre se celebrará la Vigésima Cuarta Cumbre Iberoamericana de Jefes y Jefas de 

Estado que regresa a México, toda vez que la primera Cumbre fue en Guadalajara en el año 1991, 24 años 

después vuelve a México y esta vez a Veracruz, la Comunidad Iberoamericana celebrará aquí en esta Ciudad 
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importantes foros de jóvenes, como el que nos reúne el día de hoy y por el que agradezco a sus 

organizadores por convocarnos aquí, en un Foro de Empresarios, de periodistas, de Ministros Sectoriales, de 

Rectores todos estarán reunidos y acogidos por la Ciudad y el Estado de Veracruz, el mundo tendrá sus ojos 

en este Puerto que será una vez más la Puerta de entrada del mundo a la Comunidad Iberoamericana. Por 

último, agradezco muy especialmente al Presidente de la República, Lic. Enrique Peña Nieto, porque ha 

acogido esta idea de la Cumbre con entusiasmo y todo su gobierno se ha volcado realmente a hacer que esta 

Cumbre se lleve a cabo en el Estado de Veracruz para que sea todo un éxito, estimado Presidente Municipal, 

estimado Gobernador, gracias sincera y profundamente por concederme por vez primera Las Llaves de esta 

Ciudad, una hermosa replica de las originales y el Honorable Titulo de Visitante Distinguida, que recibo con 

satisfacción y orgullo, muchas gracias realmente al Señor Gobernador, al Presidente, a la Primera Dama, por 

todas las atenciones que he recibido desde mi llegada el día de ayer, es realmente el entusiasmo con el que 

se ha asumido esta Cumbre, lo que nos llena de energía y de entusiasmo para regresar en el mes de 

Diciembre y esto es una amenaza y un gran deseo por volver aquí a la Ciudad de Veracruz y al Estado, del 

cual no me he ido pero ya extraño; al recibir estas primeras llaves de la Villa Rica de la Vera Cruz, me han 

permitido abrir la puerta de la historia de esta hermosa Ciudad, Cuatro Veces Heroica y espero que me abran 

las puertas de horizontes prósperos y del hogar Iberoamericano que todos compartimos en ambos lados del 

Atlántico. Muchísimas gracias a todos los presentes por estar aquí.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7.- MENSAJE DEL DR. JAVIER DUARTE DE OCHOA, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO 

DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la voz el Dr. Javier Duarte de Ochoa, Gobernador Constitucional del Estado de Veracruz de Ignacio 

de la Llave, quien manifiesta que a  lo largo de su vida ha tenido la oportunidad de conocer a personas 

sorprendentes, personas que irradian sabiduría, capacidad, que son ejemplo de vida y que permiten 

precisamente el poder desarrollar con mejor oportunidad en su caso particular la tarea y la responsabilidad 

que tienen. Durante su mandato como Gobernador del Estado ha conocido también personas que le han 

llenado de ese ánimo y entusiasmo de trabajo, de trabajo por un objetivo, que tiene que ver con el desarrollo, 
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con el progreso, con la prosperidad de la gente, hoy se honra a una persona muy especial,  hoy es un día 

verdaderamente importante que los llena de orgullo y es un alto honor para los veracruzanos poder recibir en esta 

Ciudad y en este Estado a una de esas personas a quien le acaba de entregar las Llaves de la Ciudad, que representan 

el corazón del Estado de Veracruz y el corazón de los veracruzanos; asimismo, aprovecha esta oportunidad para saludar 

con mucho cariño y agradecer su presencia, su apoyo total y absoluto para que Veracruz haya sido designado como 

sede de la Vigésima Cuarta Cumbre Iberoamericana de Jefas y Jefes de Estado y de Gobierno y que está seguro que 

será el espacio ideal para llegar a esos acuerdos que permitan al bloque Iberoamericano estrechar más los vínculos que 

los unen, el poder encontrar con mejor oportunidad esos objetivos que se tienen que alcanzar para el desarrollo de las 

distintas comunidades aquí en Veracruz, que está seguro es la tierra propicia para que la Cumbre Iberoamericana sea 

exitosa. Bienvenida Doctora Rebeca Grynspan Mayufis, Secretaria General Iberoamericana, a esta su tierra, a Veracruz. 

Asimismo, le agradece a nombre de la sociedad y del Gobierno del Estado de Veracruz a todos y cada uno de los 

integrantes del Honorable Ayuntamiento de Veracruz por dar este reconocimiento a la Secretaria General 

Iberoamericana y de manera especial saluda a su Presidente Municipal a su amigo Ramón Poo Gil, a quien le es muy 

grato saludar y agradecer la presencia de igual manera de la Presidenta de la Mesa Directiva del Honorable Congreso 

del Estado, la Diputada, Lic. Anilú  Ingram Vallines, le es muy grato de igual manera saludar al Secretario General de la 

Organización Iberoamericana de la Juventud, el Señor Alejo Ramírez, así como al Secretario General Adjunto de la 

Organización Iberoamericana de la Juventud, Max Trejo; asimismo, saluda con respeto y con un profundo 

agradecimiento de parte de toda la sociedad veracruzana por su aportación al desarrollo, al progreso, a la estabilidad a 

los representantes de dos instituciones pilares de nuestro país y que tienen profundas raíces aquí en Veracruz, le es muy 

grato saludar al Contralmirante Lauro Leonardo Pérez Pérez, Representante de la Heroica Marina Armada de México y al 

Mayor de Infantería Ricardo Park Duran, Representante del Ejercito Mexicano; asimismo, le es muy grato agradecer la 

presencia de su esposa la Señora Karime Macias, Presidenta del Patronato del Sistema D.I.F. Estatal  Veracruz, de igual 

forma saluda a los invitados especiales, señoras y señores, representantes de los medios de comunicación, amigos 

todos; para el Estado de Veracruz es un honor recibir el día de hoy a la Doctora Rebeca Grynspan Mayufis, Secretaria 

General Iberoamericana, nuevamente son ustedes bienvenidos a la Ciudad Cuatro Veces Heroica del Puerto de Veracruz, 

el Primer Ayuntamiento de América Continental, su presencia aquí impulsa una nueva parte en la historia 

Iberoamericana, en la que aportará su experiencia para beneficio de esta gran comunidad, como lo señaló hace unos 
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días el Presidente de la República, Lic. Enrique Peña Nieto, los vínculos indisolubles que nos unen a los países de 

Iberoamérica con pasado y presente comunes, brindan aliento para construir juntos un mejor porvenir, por ello se siente 

orgulloso de recibirla en el Estado más Iberoamericano de México, como se acreditó en la Vigésima Cuarta Cumbre 

Iberoamericana de Jefas y Jefes de Estado y de Gobierno y que permitirá mostrar el México moderno, desarrollado y 

competitivo desde Veracruz es actor relevante, un Veracruz que es acompañante efectivo de México, desde donde se 

fortalece el liderazgo del País en América Latina, por ello le satisface acompañarla para atestiguar su nombramiento 

como Visitante Distinguida de esta Ciudad, su experiencia académica y directiva en organismos internacionales 

trasciende fronteras, así lo avalan las iniciativas claves de Naciones Unidas, como el Proyecto Milenium, sobre pobreza y 

desarrollo económico y el panel de alto nivel sobre financiación para el desarrollo que ha impulsado la Doctora 

Grynspan, conocedores de su importante quehacer para mantener vigente la Conferencia Iberoamericana con un 

enfoque en los temas que ven el mayor beneficio en los países que la conforman, la conferencia debe renovarse para 

ser un foro que aproveche los lazos históricos, culturales y lingüísticos entre los 22 países miembros, ello a fin de 

promover proyectos de cooperación, sumar capacidades, construir consensos y potenciar esfuerzos de todos los países 

que integran esta gran comunidad, una a la que se ha sumado Veracruz a favor de México y de toda Iberoamérica, los 

veracruzanos les deseamos el mayor de los éxitos y le expresamos el reconocimiento como una mujer de logros y 

experiencia probada, muchas gracias nuevamente por estar aquí, muchas gracias por designar a Veracruz como sede de 

este importante encuentro. Muchas Gracias a Todos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

8.- CLAUSURA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, menciona: Dr. Javier Duarte de Ochoa, 

Gobernador Constitucional del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave; Dra. Karime Macías Tubilla, Presidenta del 

Sistema D.I.F. Estatal; Ciudadano Ramón Poo Gil, Presidente Municipal; Dra. Rebeca Grynspan Mayufis, Secretaria 

General Iberoamericana; Diputada Anilú Ingram Vallines, Presidenta del Honorable Congreso del Estado; Lic. Harry 

Grappa Guzmán, Secretario de Turismo, Cultura y Cinematografía del Estado de Veracruz; Miembros de la Honorable 

Comuna; Autoridades Naval y Militar; Directores Municipales; Representantes de los Sectores Público y Privado; 

Miembros de los Medios de Comunicación y Estimado público asistente, habiéndose concluido los puntos del Orden del 

Día, se clausura esta Sesión Solemne, siendo las diecinueve horas con diecinueve minutos del día veinte de junio del 

año dos mil catorce.- Muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA QUE FIRMAN PARA CONSTANCIA LOS CIUDADANOS FUNCIONARIOS 

QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL SECRETARIO QUE AUTORIZA Y DA FE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

  

_________________________ 
C. Ramón Poo Gil, 

Presidente Municipal. 
 

 
 

Dr. Carlos José Díaz Corrales, 
Síndico Único. 

 Arq. Pablo Zurita García, 
Regidor Primero. 

 
 
 

  
 
 

L.E.  Ángela María Perera Gutiérrez, 
Regidora Segunda. 

 Lic. Ángel Fernando Maldonado Rodríguez, 
Regidor Tercero. 

 
 
 

  
 
 

Mtra. Laura del Carmen Gálvez Mantilla, 
Regidora Cuarta. 

 Ing. Víctor Hugo Vázquez Bretón, 
Regidor Quinto. 

 
 
 

  
 
 

Lic. José Ricardo Medina Hernández, 
Regidor Sexto. 

 Lic. Gabriela Ramírez Ramos, 
Regidora Séptima. 

 
 
 

  
 
 

Lic. Alejandro Alvízar Guerrero, 
Regidor Octavo. 

 C. Mario Cruz Herrera, 
Regidor Noveno. 

 
 
 

  
 
 

L.C. Delta Estela Tiburcio Hernández, 
Regidora Décima.    

 Lic. Juan Gabriel Montes de Oca López, 
Regidor Décimo Primero. 
 
 

Mtro. José González Martínez, 
Regidor Décimo Segundo. 

 Lic. Benjamín Laureano Gutiérrez García,  
Regidor Décimo Tercero. 

 
 

______________________________ 
Lic. Daniel Galindo Moreno, 

Secretario del H. Ayuntamiento.        
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